
 

 

 

 

Novinky pro nadcházející zimní sezónu 2012/2013 

Ski centrum Říčky v Orlických horách 

 

 

Potvrzením toho, že Ski centrum Říčky v Orlických horách je skutečně velmi inovativním střediskem, 

které zásadně nikdy nespí, je celá řada skvělých novinek, jež Vám letos přinášíme! 

 

 

 

A na co třeba se můžete tuto zimu těšit? 

 Pořádná porce příjemného kvalitního sněhu z nového moderního systému umělého 

zasněžování, 

 od auta až přímo ke kase a lanovce - už nemusíte ani kousek po svých, 

 z PC či mobilu uvidíte úplně celé středisko - webkamery budou již všude, 

 ve Ski centru se rozhodně nudit nebudete - zajímavé akce po celou zimu, 

 ceny porostou jen minimálně a příjemné slevy zůstávají, 

 rozvíjíme nejenom Ski centrum, ale celý Region Říčky 

a mnoho dalšího ve Ski centru Říčky v Orlických horách již tuto zimu! 



 

 

 

 

Tohle je ten správný sníh! 

aneb máme zbrusu nový moderní plně automatizovaný systém umělého zasněžování… 

 

Jelikož se zpravidla nesnažíme pouze udržet tempo s ostatními středisky, ale naopak být vždy alespoň 

o jeden mílový krok napřed, investovali jsme před nadcházející zimní sezónou několik desítek miliónů 

korun do zbrusu nového plně automatizovaného systému výroby umělého sněhu od renomované a 

celosvětově uznávané firmy TechnoAlpin, jejímiž zasněžovacími systémy jsou osazena i ta 

nejprestižnější lyžařská střediska ve světě. 

Celý nově instalovaný systém byl vyprojektován našemu středisku přímo na míru a je sestaven z těch 

nejkvalitnějších komponentů, které dnešní trh v tomto daném oboru umožňuje. Oproti původnímu 

systému zasněžování ve Ski centru Říčky v Orlických horách se nyní dostáváme do naprosto jiné 

dimenze, kdy se efektivita systému zvyšuje několikanásobně, čímž se v tomto ohledu posouváme na 

úroveň těch nejmodernějších středisek v Čechách. Koncovými součástmi celého systému bude již 

v letošní zimě 12 mobilních děl, z toho 10 nových plně automaticky ovládaných děl té nejvyšší 

kategorie (snow gun T60 - ilustrační foto výše), které firma TechnoAlpin světovému trhu 

v současnosti nabízí. 

 Nový zasněžovací systém pro naše návštěvníky letos přinese především: 

 znatelně lepší a uživatelsky příjemnější kvalitu sněhu 

 perfektní zasněženost všech lyžařských ploch Ski centra (systém disponuje 68 přípojnými 

stanicemi pro mobilní děla) 

 prodloužení zimní sezóny 

 možnost si zalyžovat i za méně příznivého počasí k výrobě sněhu, kdy ostatní střediska 

nedisponují moderní technologií a dostatečnou kapacitou pro udržení sněhové pokrývky 

Foto z průběhu výstavby: 

 



 

 

 

 

Už ani krok po svých! 

dopravíme Vás od auta až přímo ke kase a sedačkové lanovce… 

 

Rychlou reflexí na podněty našich zákazníků z minulé zimy, které průběžně vyhodnocujeme a 

přikládáme jim velkou důležitost, jsme se rozhodli pro naše zákazníky upravit a inovovat přibližovací 

vlek do našeho Ski centra. Od nadcházející zimy už nebudou návštěvníci našeho Ski centra muset 

pracně šlapat ke kasám s lyžemi či snowboardem na ramenou. Přemístili jsme totiž přibližovací vlek a 

prodloužili ho tak, že nyní stačí na konci horního parkoviště skočit na lyže, běžky či snowboard, 

zapřáhnout se a nechat se vyvést až přímo před kasy v našem Ski centru, odkud po zakoupení 

jízdenky už stačí sjet pouhých pár metrů k sedačkové lanovce. 

 

 

Mrkněte, jak to u nás aktuálně vypadá! 

aneb webkamery na každém rohu… 

 

 

 

Balíte zrovna na lyže a zajímá Vás, jak to u nás v aktuální chvíli vypadá? Není nic jednoduššího, než 

zasurfovat na naše stránky a mrknout na sadu online webkamer, které jsou společně s informačním 

panelem na úvodní straně webu kdykoli schopny pravdivě vypovědět vše o situaci na našich 

sjezdovkách. Do začátku nadcházející zimy jsme se rozhodli přidat další novou webkameru na 

modrou sjezdovku zvanou Loučky. Od této sezóny budete schopni rychlým nahlédnutím do webu 

zhodnotit situaci na všech třech hlavních sjezdovkách našeho Ski centra pomocí až 7 webkamer, které 

budou v provozu již tuto zimu. Stejně jako v minulosti bude nadále možné sledovat situaci v dojezdu 

našich sjezdovek a kolem nástupu lanovky tzv. live, neboli živě pomocí pohyblivé video-webkamery. 

Kompletní zobrazení našich webkamer naleznete na našem webu www.skiricky.cz. 



 

 

 

 

Nudit se u nás rozhodně nebudete! 

zimní akce pro novou sezonu jsou již v přípravách… 

 

I pro nadcházející zimu přinášíme pro návštěvníky našeho Ski centra velmi bohatý program – závody 

jak profi, tak pro veřejnost, testovačky lyží (K2, Rossignol, Atomic, Salomon, Sporten), promoakce, 

noční pochody pro rodiny s dětmi, výpravy se sněžnicemi na hřebeny hor, stavby igloo a mnoho 

dalších aktivit. Za pomoci skupiny mladých architektů sdružujících se pod názvem Mjölk plánujeme 

realizaci projektu na stavbu „igloo village“, která by se svojí polohou na samém vrcholu vrchu Zakletý 

v téměř 1000 m.n.m. byla obyvatelná a mohla by tak posloužit jako unikátní místo pro nadšence 

nevšedních zážitků.  

 

 

Jedinečné sportovní vyžití za skvělé ceny!  

minimální zvýšení cen a mnoho slev k tomu… 

 

 

Pro zkvalitnění našich služeb investujeme maximálně, avšak ceny zvyšujeme naprosto minimálně. I 

přes velmi vysoké investice vložené v uplynulých letních měsících do inovace zasněžovacího systému 

a jiných součástí našeho Ski centra nehodláme jít cestou rapidního zdražení jízdného, jak by se možná 

mohl někdo obávat. Neustálé zkvalitňování lyžařských podmínek v našem Ski centru, stejně jako 

všech ostatních doprovodných služeb, bereme jako samozřejmost, která se nemusí nutně odrazit 

v cenách našeho jízdného. Oproti minulým 2 letům dochází pouze k minimálnímu zdražení (max. o 10 

% u vybraných druhů jízdenek), a to hlavně z důvodu zvyšujících se provozních nákladů a vyšších 

daňových odvodů státu. Ceny půjčovny, servisu a ani úschovny se oproti loňské sezóně měnit 

nebudou. Aktualizovaný ceník s celou škálou možných skupinových, rodinných i jiných slev bude v 

kompletní podobě k nahlédnutí v několika příštích dnech na našem webu www.skiricky.cz. Ceny jsou 

pro sezónu 2012/13 více než příznivé a věříme, že naše návštěvníky potěší! 



 

 

 

 

Region Říčky ožívá! 

nerozvíjíme pouze Ski centrum, ale celé okolí… 

 

I nadále bude pokračovat projekt sdružení Region Říčky, který se klade za cíl zvelebovat mikroregion 

Říčky a co nejvíce zpříjemnit pobyt jeho návštěvníkům. Ski centrum Říčky v Orlických horách je 

hlavním členem tohoto sdružení a přispívá do něho velkou měrou svým finančním i lidským 

kapitálem. Pod záštitou Regionu Říčky se bude v průběhu zimy konat hned několik akcí pro rodiny s 

dětmi i ostatní, jako například pochody od chalupy k chalupě s loučemi po setmění a další zajímavé 

aktivity. Mimoto návštěvníci ubytovaní u jednoho z partnerských ubytovatelů Regionu Říčky 

mají nárok na 20% slevu na 3 a vícedenní jízdenku ve Ski centru Říčky v Orlických horách, a to i v 

hlavní sezóně. Další informace naleznete na www.rickyregion.cz 

 

 

  

Všechny dosavadní služby samozřejmě také nadále zachováváme a snažíme se je každým rokem 

zlepšovat. Stejně jako dříve jsou všechna parkoviště bezplatná. I letos budou naši návštěvníci moci 

využít například našich Ski busů nebo perfektně upravených běžkařských tratí (ve špičce až 42 km 

upravených běžkařských tratí), zablbnout si na FUN SPORT crossové dráze pod lanovkou, zaskákat 

si ve snow parku, vyvolat si přímo ve Ski centru za pár minut v automatu fotku z foťáku či mobilu 

nebo vyrazit s kamarády na výlet na sněžnicích po hřebenech hor se zkušenými průvodci! 

 

 

http://www.rickyregion.cz/

